

“世纪暴风雪”袭美国东北部

6州宣布紧急状态 纽约今晚车辆禁行 逾6500架航班取消

当地时间26日晚(北京时间今天上午),美国东北部迎来大范围的暴风雪天气。美国国家气象中心称,这场暴风雪“很有可能创历史纪录”。美国东北部6个州已宣布进入紧急状态,纽约市罕见宣布全市禁止非紧急车辆通行。目前为止美东地区已有超过6500架航班被取消,预计6000万人的生活将受到影响。

风雪威力或创纪录

根据美国国家气象中心的预警,这个名叫“朱诺”(JUNO)的极强冬季风暴26日晚正面袭击美国东北部地区。从新泽西海岸一路到缅因州东南岸都将受到“朱诺”的影响,国家气象局已向包括纽约市、波士顿、普罗维登斯、哈特福德和波特兰在内的城市发布暴雪预警,预警时间从26日下午到27日晚间。

这场被美国国家气象中心称为“很有可能创纪录”的降雪或将为纽约和波士顿带来2英尺(约合0.6米)的降雪,局部积雪可达1.2米。气象专家表示,许多地方的风力可能达到60-80公里/小时,沿海地区甚至可能达到96公里/小时。

美国东北部的纽约州、新泽西州、马萨诸塞州、罗德岛州、新罕布什尔州和康涅狄格州等6个州已经宣布进入紧急状态。截止到26日晚6时,美东地区因天气原因取消超过6500架次航班,其中纽瓦克机场有



26日,纽约民众抢购食品应对暴风雪



26日,曼哈顿街头有人用积雪堆起了雪人

85%的航班已取消。美联航表示,已取消在该地区的全部600个航班。许多大航空公司宣布,允许前往纽约等地的乘客取消预订机票而不收费。

纽约街头犹如空城

纽约市长白思豪26日上午召开新闻发布会,白思豪指出26日的暴风雪或将是纽约近两百年来所经历的最严重的一次暴风雪。白思豪呼吁纽约市民减少出行,“为出现比我们所见过还要糟糕的情况做好准备”。

白思豪宣布,26日晚11时起,除了应急机动车之外,纽约市所有车辆不得上路,地铁和通勤列车也暂停服务。禁令何时取消要视天气状况而定,违反禁令者轻则吃罚单,重则将被逮捕。纽约市公园当天全部关闭,公立学校27日停课,原定于当天进行的州会考将改在29日进行。

受恶劣天气影响,位于纽约的联合国总部也在当地26日下午通过社交媒体发布了暂时关闭的通

知。新泽西州州长克里斯蒂26日在宣布紧急状态时警告:“这场暴风雪与我们以往见到的都不同。”他警告民众尽快回家,“这场暴风雪将会异常迅猛”。

民众提前抢购食品

从25日开始,东北部数州的民众开始纷纷抢购食品,准备呆在家中躲避这场罕见的暴风雪。从CNN的直播中可以看到,纽约、新泽西等地的不少超市已经被民众抢购一

空,货架上空空如也。

不过,也有民众因为无法买到足够的食品而抱怨。来自康涅狄格州的里弗斯说,“我已经跑了三四家超市和连锁店,都没有买到鸡蛋和牛奶,我不知道该怎么办了。”也有民众抱怨政府和气象学家对暴风雪的威力反应过激,一位民众在接受福克斯新闻网采访时说:“这里每年都有暴风雪,没必要大惊小怪。”
驻美记者 徐东海
(本报洛杉矶今日电)

中国移动 China Mobile OCA 网络覆盖

和家88元月套餐

惠享188元超值家庭应用组合
另享688元的高清智能机顶盒
20M宽带+有线电视+语音流量

活动期间 立减10元/月

智慧和家 一步到位 超乎想象

即可拥有20M光纤宽带、有线电视包月、多终端共享上网流量、每月200分钟本地及国内长途电话、高清电视回看、家庭成员短号互拨及免费互打、美剧热播大片、WIFI上网。另有签约首月2G的4G流量赠送。还有58元、108元可供选择!

注: 部分业务仅限套餐客户办理,详情请咨询10086。